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中國陶瓷及藝術珍玩

拍賣日期 2015 年 8 月 1 日 ( 星期六 )
13:00

展覽日期 2015 年 7 月 29 日至 31 日 ( 星期三至五 )
10:00 - 18:30

展覽拍賣
地址

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈七樓

查詢 香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈七樓
電話 :(852) 2156 0826
傳真 :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com

Fine Chinese Ceramics & Works of Art

Auction Saturday, 1 August 2015
13:00 

Exhibition Wednesday to Friday, 29 to 31 July 2015
10:00 - 18:30

Venue 7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, 
Hong Kong

Enquiry 7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, 
Hong Kong
Tel  :(852) 2156 0826
Fax :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com
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PaidegaoII

查詢 :

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, Hong Kong.
香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

T: (852) 2156 0826
F: (852) 2156 0768

cs@paidegao.com
www.paidegao.com

Fine Chinese Ceramics & Works of Art
中國陶瓷及藝術珍玩

展覽︰	2015 年 7 月 29 日至 31 日 ( 星期三至五 )
拍賣︰	2015 年 8 月 1 日 ( 星期六 )- 13:00
地點︰	中環干諾道中 64-66 號
	 廠商會大廈七樓

圖錄 Catalogue ︰ HK$300

sz15070191F-qianfei1-4-bs.indd   2 15-7-10   下午9:05



Paidegao III

買方須知

所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證
金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登記及有絕
對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受買賣條款，提供有
效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。為免擠
迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證
金，款項不包括利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領取
有關拍賣品，並可以履約保證金抵付部份須支付的款項。如買方
未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款項及領取有關拍賣品，
拍得高將根據買賣條款處理該拍賣，並沒收履約保證金，恕不退
還。詳情請參閱拍賣圖錄內之買賣條款。

［注意：使用信用咭或其他電子付款方式支付履約保證金的客
戶，需於拍賣後立即交收，否則拍得高將於７個工作天後過數，
買方並需支付拍得高所訂之手續費。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣五萬元正 (HK$50,000)。
買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容
有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣 ( 國際 ) 有限公司對所有拍賣品的真偽及 / 或品質不
承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了解及決定
有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本
公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣進行之前親自鑒定
其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整
性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖錄及其他形式的影像製品和
宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付
款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀行確認方
可提取有關拍賣品。

sz15070191F-qianfei1-4-bs.indd   3 15-7-10   下午9:05



PaidegaoIV

CONDITIONS OF SALE

All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual 
consideration (bidder deposit). After that, a prospective buyer will be given a 
numbered paddle for auction. Each registration shall be assessed individually by 
Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective 
buyer must complete and sign a registration form. Valid identification, correspondence 
address and telephone number must be provided and a bidder deposit be paid. To 
avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without purchase shall obtain refund of their bidder deposit 
within 21 working days without interest. Successful buyers shall pay to Paidegao the 
Total Amount Due and collect the purchased items immediately. Successful bidders 
can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount Due. In case any 
successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the purchased items 
within 7 working days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and 
the successful bidder shall have no right to ask for refund. Paidegao shall exercise 
the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer to the 
Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

 [Note: Invoice should be settled immediately after auction if customers use credit 
card or any other electronic means of payment to pay the Bidder Deposit, as 
otherwise the amount will be debited to the card account after 21 working days and 
buyers have to pay a handling fee as prescribed by Paidegao.]

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong 
Dollars Fifty Thousand (HK$50,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In 
case of any inconsistency between the two versions, the English version shall prevail 
while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness or fake of all articles 
for auction. All bidders and/or their agents should be solely responsible to satisfy 
and determine themselves towards the state and condition of the relevant article 
for auction, and be responsible for their own at in the course of bid. We strongly 
suggest all bidders and/or their agents should attend to check the genuineness of 
those articles in its original state that they are interested themselves in order to 
determine whether they are genuine or fake, prior to bid in the auction intead of 
solely relying on the those catalogue and other audio visual products and promotion 
materials provided by us.

The payment of all successful bidder shall be made by Hong Kong dollars, the 
successful bidder can collect the relevant articles when he has made the full 
payment. If payment is made by cheque, confirmation from bank on his payment is 
required.
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1
A FAMILLE-ROSE PLAQUE, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FIGURE, 11.8 X 18.8 CM.
十九世紀 淺降彩人物瓷板 

HK$3,000-5,000

3
A PAIR OF FAMILLE-ROSE SQUARE VASES, YUE YUAN 
MARK, FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS WITH FIGURES, H: 27.5 CM.
月圓款 粉彩花鳥人物四方瓶一對 

HK$20,000-30,000

2
A FAMILLE-ROSE HEAD STAND, SHAO CHUAN MARK, 
LATE QING DYNASTY, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS AND BIRDS, H: 28 CM.
晚清 少川款 淺降彩六方花鳥帽筒 

HK$9,000-12,000

4
A FAMILLE-ROSE HEAD STAND, REPUBLIC OF CHINA, 
FINELY DECORATED WITH FLOWERS, H: 27.9 CM.
民國 粉彩花卉帽筒 

HK$4,000-6,000
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5
A MASSIVE CANTON ENAMEL 
BOWL, REPUBLIC OF CHINA, 
FINELY DECORATED WITH 
FIGURES, 32 X 13.5 CM.
民國 廣彩人物大碗 

HK$10,000-20,000

6
A DOUCAI DISH, ZHENGDE 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
DRAGONS, D: 27 CM.
正德款 斗彩龍紋盤 

HK$3,000-4,000

7
A GROUP OF FAMILLE-ROSE TEA 
SERVICES, REPUBLIC OF CHINA, 
INCLUDING A PAIR OF BOWLS 
WITH COVER AND PLATES, A 
PAIR OF BOWLS WITH PLATES 
AND TWO SQUARE PLATES, 
9 TO 16 CM.
民國 粉彩花蝶紋茶杯連托二套，
盤二隻及雙耳杯連蓋及托兩套 

HK$3,000-4,000
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8
A FAMILLE-ROSE FIGURE OF GUANYIN, FU JIAN HUI 
GUAN YOU ZHANG ZI MARKED, H: 29 CM.
福建會館 游長子款 粉彩觀音 

HK$8,000-10,000

10
A CELADON GROUND BLUE AND WHITE DECORATED 
VASE, 19TH CENTURY, H: 57 CM.
十九世紀 豆青地青花山水人物雙耳瓶 

HK$3,000-4,000

9
A FAMILLE-ROSE FIGURE OF THE STAR GODDESS OF 
FORTUNE, H: 27 CM.
粉彩福壽娘娘 

HK$6,000-8,000

11
A CARVED CIZHOU GLAZED MEIPING, FINELY CARVED 
WITH FLOWERS, H: 31.5 CM.
磁州窯刻花卉紋梅瓶 

HK$1,000-2,000
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12
A FAMILLE-ROSE FIGURE OF 
GUANYIN, H: 40 CM.
景德鎮 粉彩觀音 

HK$200-300

14
A FAMILLE-ROSE LAUGHING BUDDHA AND CHILDREN,   
H: 14 CM.
粉彩五子登科大肚佛 

HK$200-300

16
A FAMILLE-ROSE LAUGHING BUDDHA, JIANG XI JING 
DE ZHEN MARK, REPUBLIC OF CHINA,   H: 25.5 CM.
民國 江西景德鎮 朱戊記造 粉彩大肚佛 

HK$3,000-4,000

13
A GROUP OF TWO FAMILLE-
ROSE GUANYINS, H: 31 TO 
33 CM.
粉彩觀音像兩件 

HK$200-300

15
A FAMILLE-ROSE LAUGHING BUDDHA AND CHILDREN,   
H: 38 CM.
801 粉彩五子登科大肚佛 

HK$1,000-2,000

17
A GROUP OF PORCELAIN INCLUDING TWO CUPS, 
THREE DISHES, A FIGURE, A FLOWER POT AND 
JARDINIERE,10 TO 21.5 CM.
瓷杯兩件，碟三件，人物件，花盆及渣斗 

HK$300-400

12 13
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18
A LEMON YELLOW GLAZED BOWL, YONGZHENG MARK, INSIDE PAINTED WITH 
FAMILLE-ROSE PEACHES, 22.5 X 9.5 CM.
雍正款 外檸檬黃釉印纏枝花卉紋內粉彩桃紋大碗 

HK$4,000-6,000

19
A YELLOW GROUND FAMILLE-ROSE BOWL, DAOGUANG MARK, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE, 14.5 X 6 CM.
道光款 黃地軋道開光山水紋內珊瑚紅如意紋碗 

HK$3,000-4,000
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20
A TEAPOT BY CHEN GUOLIANG,   
20 X 11 CM.
陳國良製 薄胎供春壺 

HK$8,000-12,000

21
A YIXING POTTERY TEAPOT, XIU 
RONG MARK, 14 X 6.7 CM.
秀榮款 紫砂壺 

HK$3,000-5,000

22
A TEAPOT BY FENG GUILIN,   
H: 15 CM.
馮桂林製 金鼎商標紫砂壺 

HK$8,000-12,000
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23
A YIXING POTTERY TEAPOT, YONGZHENG MARK AND PERIOD, 
15.3 X 11.1 CM.
雍正 紫砂壺 

HK$90,000-95,000

24
A YIXING MELON-SHAPED TEAPOT AND COVER BY HE DAOHONG,   
16 X 10 CM.
何道洪製 紫砂瓜棱形壺 

HK$90,000-95,000
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25
A GREEN GLAZED HU-SHAPED 
VASE, YONGZHENG MARK,   
H: 19.5 CM.
雍正 粉青釉貫耳瓶 

HK$90,000-95,000

26
A DEHUA WHITE GLAZED 
GUANYIN, 19TH CENTURY,   
H: 15.2 CM.
十九世紀 德化觀音 

HK$25,000-30,000

27
A DOUCAI DISH, GUANGXU MARK 
AND PERIOD, FINELY PAINTED 
WITH STYLISED PEACHES AND 
EIGHT TAOIST EMBLEMS,  
D: 20.6 CM.
光緒 斗彩暗八仙盤 

HK$35,000-40,000
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28
A FAMILLE-ROSE SEAL PASTE BOX AND COVER, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH FLOWERS, 7.9 X 5.1 CM.
民國 乾隆 粉彩花卉紋印盒 

HK$15,000-25,000

29
A CARVED WHITE JADE SEAL BOX AND COVER, QIANLONG PERIOD, 
FINELY CARVED WITH TAOTIE MASK,  6 X 2.5 CM.
乾隆 白玉刻饕餮紋印盒 

HK$20,000-30,000
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30
A COBALT BLUE GLAZED 
BRUSHPOT, GUANGXU MARK AND 
PERIOD, 11 X 13.4 CM.
光緒 天藍釉筆筒 

HK$10,000-15,000

31
A FAMILLE-ROSE DRAGON AND 
PHOENIX BOWL AND COVER, 
NAN CHANG LI ZE XUAN CHU PIN 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, 
19.3 X 7.5 CM.
民國 南昌麗澤軒出品 粉彩龍鳳紋
天鳳萬年蓋碗 

HK$10,000-15,000

32
A FAMILLE-ROSE BOWL WITH 
PHOENIX, GUANGXU MARK AND 
PERIOD, 16.8 X 7.3 CM.
光緒 粉彩鳳紋碗 

HK$8,000-12,000
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33
A WHITE GLAZED CUP, 16TH CENTURY, 4.2 X 8.2 CM.
十六世紀 白釉小杯 

HK$5,000-7,000

34
A FAMILLE-ROSE LAUGHING BUDDHA, CIRCA 1970, 
H: 19.5 CM.
七十年代 粉彩大肚佛 

HK$1,500-3,000

35
A LONGQUAN CELADON BOWL, 13 X 4 CM.
龍泉釉淺碗 

HK$2,000-4,000

36
A BLUE AND WHITE WASHER, REPUBLIC OF CHINA, 
FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE AND FIGURES,  
H: 5.7 CM.
民國 青花人物水洗 

HK$2,000-4,000

37
A GROUP OF TWO GE-TYPE GLAZED VASES, 19.5 TO 
21.5 CM.
仿哥釉瓶兩個 

HK$3,000-5,000

38
A LARGE GE-TYPE GLAZED BOWL, 19TH CENTURY,   
22.5 X 8.5 CM.
十九世紀 仿哥釉大碗 

HK$6,000-8,000
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39
A GROUP OF PORCELAIN INCLUDING A BLUE AND 
WHITE FAMILLE-ROSE BOWL AND A BLUE AND WHITE 
DISH, 19TH CENTURY, H: 9.4 CM & 10.5 X 10.5 X 2 CM.
十九世紀 青花粉彩三節碗及青花小盤 

HK$3,000-5,000

40
A FAMILLE-ROSE BOWL BY XU FENGSHENG, 
17.5 X 6.5 CM.
許逢生 粉彩花鳥紋碗 

HK$3,000-5,000

41
A FLAMBE GLAZED VASE AND A GE-TYPE TRIPOD 
CENSER, 4.8 TO 10.9 CM.
窯變釉小天球瓶及哥釉三足爐 

HK$6,000-8,000

42
A WHITE GLAZED TRIPOD CENSER, QING DYNASTY, 
9 X 7.8 CM.
清 白釉三足爐 

HK$1,500-3,000

43
A BLUE AND WHITE STEM CUP AND A FAMILLE-ROSE 
BOWL, 19TH CENTURY, H: 6.5 TO 7 CM.
十九世紀 青花高足杯及粉彩山水人物碗 

HK$6,000-8,000

44
A JIAN HARE'S-FUR TEA BOWL, SONG DYNASTY,   
10.6 X 5.3 CM.
宋 建窯茶碗 

HK$2,000-4,000
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45
AN INSCRIPTED FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, WANG 
YOUTANG MARK, FINELY DECORATED WITH FLOWERS,  
13 X 10.5 CM.
汪友棠款 粉彩花卉題詩筆筒 

HK$2,000-4,000

46
A PAIR OF LONGQUAN CELADON GLAZED BOWLS, 
QING DYNASTY, 5.5 X 13.5 CM.
清 龍泉釉刻花卉紋碗一對 

HK$12,000-15,000

47
A FAMILLE-ROSE GROUP OF TWO OPERA 
CHARACTERS, CIRCA 1970, H: 32 CM.
七十年代 粉彩京劇人物 

HK$10,000-15,000

48
A BLUE AND WHITE CUP, FINELY DECORATED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURES, 4.8 X 9.8 CM.
青花人物杯 

HK$7,000-9,000

49
A FAMILLE-ROSE DISH, QIANLONG PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH THE EIGHT IMMORTALS, 
16 X 3.3 CM.
乾隆 粉彩八仙祝壽盤 

HK$6,000-8,000
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50
A GE-TYPE GLAZED VASE, 
H: 12.6 CM.
仿哥釉小瓶 

HK$2,000-4,000

53
A LIGHT BLUE GLAZED VASE, 
YONGZHENG MARK, H: 17 CM.
雍正款 天藍釉瓶 

HK$2,000-4,000

51
A GE-TYPE GLAZED VASE, HONGWU 
MARK, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS, H: 29.5 CM.
十九世紀 洪武年製 仿哥釉青花花鳥紋瓶 

HK$5,000-8,000

54
A FAMILLE-ROSE SQUARE VASE, 19TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH LANDSCAPE AND FIGURES, H: 29.5 CM.
十九世紀 粉彩山水人物方瓶 

HK$15,000-20,000

52
A FAMILLE-ROSE VASE BY YU 
BINGSHUN, FINELY DECORATED 
WITH FLOWERS AND BIRDS, 
H: 22.5 CM.
余炳順 粉彩花鳥紋瓶 

HK$2,000-4,000

Other Side
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55
A FAMILLE-ROSE DISH, TONGZHI 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, D: 17 CM.
同治 粉彩福祿壽到底如意紋盤 

HK$10,000-15,000

56
A RUBY RED GLAZED DISH 18TH 
CENTURY, H: 11.3 CM.
十八世紀 胭脂紅釉盤 

HK$3,000-4,000

57
A FAMILLE-ROSE BOWL, GUANGXU 
MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BUTTERFLIES, 12.7 X 5.4 CM.
光緒 粉彩過牆花卉蝴蝶紋碗 

HK$6,000-8,000
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58
A GILT DECORATED TEA DUST GLAZED VASE, 
YONGZHENG MARK, 19TH CENTURY, H: 18 CM.
十九世紀 雍正 茶葉茉釉描金花鳥紋瓶 

HK$15,000-25,000

60
A PAIR OF BLUE AND WHITE SAUCER DISHES, GUANGXU MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH LOTUS SCROLLS, D: 14.2 CM.
光緒 纏枝蓮紋盤一對

HK$10,000-15,000

59
A COBALT BLUE GLAZED ROULEAU VASE, 19TH 
CENTURY, H: 30 CM.
十九世紀 藍釉寶字瓶 

HK$8,000-12,000
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61
A BLACK GROUND 'MILLE-FLEURS' 
FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, 
GUANGXU MARK, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE 
AND FIGURE, H: 10.3 CM.
光緒款 黑地萬花紋粉彩花卉開光
山水人物筆筒 

HK$2,000-3,000

62
A LONGQUAN CELADON TRIPOD 
CENSER WITH WOODEN STAND,   
14 CM.
龍泉釉三足爐連木座 

HK$2,000-3,000

63
A FAMILLE-ROSE BOWL, 
GUANGXU MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH LOTUS 
SPRAY, 16.7 X 7.5 CM.
光緒 粉彩荷花內荷花紋碗 

HK$5,000-7,000
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64
A PAIR OF ENAMEL DECORATED 
SAUCER DISHES, QIANLONG 
MARK AND PERIOD, EACH FINELY 
DECORATED WITH SEALS, 
D: 15.4 CM.
乾隆 琺瑯彩印章盤一對 

HK$8,000-12,000

65
A FAMILLE-ROSE SAUCER DISH, 
DAOGUANG MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH BATS 
AND PEACHES, D: 18 CM.
道光 粉彩福壽紋盤 

HK$6,000-8,000

66
A PAIR OF FAMILLE-ROSE STEM 
CUPS, YONGZHENG MARK, 
10 X 18 CM.
大清雍正年製款 粉彩礬紅三多紋高足杯
一對 

無底價
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67
A TEADUST VASE, DAOGUANG MARK, H: 34 CM.
道光款 茶葉茉布袋瓶 

HK$30,000-40,000

68
A BLUE AND WHITE CORAL RED VASE WITH FIGURES, 
YONG ZHENG MARK, H: 23 CM.
雍正款 青花釉裡紅人物瓶 

HK$5,000-7,000

69
A FAMILLE-VERTE BRUSHPOT, QING DYNASTY, 
FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS AND 
PRECIOUS OBJECTS, 10.6 X 12.6 CM.
清 五彩花鳥博古紋筆 

HK$15,000-25,000
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70
AN INCISED WITH DRAGON AND SEA WAVES IMPERIAL YELLOW GLAZED BOWL, 
YONGZHENG MARK AND PERIOD, 15.3 X 6.5 CM.
雍正 雞油黃釉暗海水龍紋碗 

HK$25,000-35,000

71
A GILT DECORATED TEADUST GLAZED SEAL PASTE BOX AND COVER, QIANLONG 
MARK AND PERIOD, 6.8 X 3 CM.
乾隆 茶葉茉釉描金如意壽紋印盒 

HK$15,000-25,000
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72
AN IRON DUST GLAZED ALTER VASE, QIANLONG MARK AND 
PERIOD, THE GLOBULAR LOWER BODY ON A WIDE SPLAYED FOOT, 
RISING TO A BULBOUS MOULDED NECK SURMOUNTED BY A DISC-
SHAPED MOUTH OF ANGLED PROFILE, L: 25.5 CM.
乾隆 鐵綉釉描金賁巴壺 

HK$450,000-550,000
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73
A FAMILLE-VERTE CHICKEN CUP, 18TH CENTURY, QING DYNASTY, FINELY DECORATED 
WITH TWO GROUPS OF COCKEREL AND HEN GROUPS, 7.8 X 6.5 X 3.6 CM.
清 十八世紀 五彩雞岡杯 

HK$50,000-70,000

74
A PAIR OF IRON-RED DECORATED LOTUS-SCROLL DISHES, ZHENGDE MARK, 
18TH CENTURY, D: 17.3 CM.
清 十八世紀 正德款 矾紅纏枝蓮紋盤一對 

HK$120,000-220,000
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75
A SET OF CORAL RED ALTAR GARNITURES, 
QIANLONG MARK, INCLUDING A PAIR OF 
CANDLE STANDS, BEAKER VASES AND A 
CENSER, H: 23.5 CM.
乾隆款 珊瑚紅五供一套 

HK$16,000-26,000

76
A BLACK GROUND FAMILLE DRAGON 
CHARGER, KANGXI MARK, D: 41 CM.
康熙款 黑地素三彩龍紋大盤 

HK$3,000-4,000

77
A TURQUOISE GROUND FAMILLE-ROSE SIX-
SPOUTED VASE, FINELY DECORATED WITH 
CORAL RED DRAGON AND FLOWERS, 
H: 16 CM.
松綠地粉彩珊瑚紅墨彩龍紋六口瓶 

HK$3,000-4,000
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78
A SET OF PORCELAIN FIGURES INCLUDING 108 
HEROS IN SOUTH SONG DYNASTY, 33 TO 64 CM.  
108 個粉彩水滸人物 
( 小温侯 呂方有破裂 )

HK$100,000-150,000

部份拍品
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79
AN ENAMEL DECORATED YIXING POTTERY 
TEAPOT, REPUBLIC OF CHINA, H: 21 CM.
民國 宜興加彩茶壺 

HK$4,000-6,000

80
A PAIR OF CELADON GROUND FAMILLE-ROSE 
DISHES, QIANLONG MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH PRECIOUS OBJECTS, 
D: 24 CM.
乾隆 豆青地粉彩博古紋盤一對 

HK$2,500-3,500

81
A STONE AXLE, NEOLITHIC PERIOD,   
L: 12.5 CM.
新石器時代 石斧 

HK$3,000-4,000

82
A CARVED YELLOWISH JADE MYTHICAL BEAST,   
H: 8.7 CM.
黃玉瑞獸件 

HK$4,000-6,000
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83
A FAMILLE-ROSE JAR AND COVER, 19TH CENTURY, 
FINELY DECORATED WITH PRECIOUS OBJECTS,
H: 30 CM.
十九世紀 粉彩博古紋蓋罐 

HK$6,000-8,000

85
A FAMILLE-ROSE CIRCULAR FOUR TIERS BOX AND 
COVER, 19TH CENTURY, FINELY DECORATED WITH THE 
THREE STAR GODS, H: 17.5 CM.
十九世紀 粉彩福祿壽紋四層蓋盒 

HK$4,000-6,000

84
A COBALT BLUE FAMILLE-ROSE DECORATED CONG-
SHAPED VASE, GUANGXU MARK AND PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH BRONZE FOOD VESSELS, 
H: 31.6 CM.
光緒 藍釉粉彩繪青銅器雙象耳瓶 

HK$8,000-12,000

86
AN ENAMEL DECORATED DISH, QIANLONG MARK AND 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH SEALS, D: 20.5 CM.
乾隆 琺瑯彩印章紋盤 

HK$2,000-3,000
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87
AN IMITATING CINNABAR LACQUER TIANQIUPING 
BOTTLE VASE, QIANLONG MARK, FINELY CARVED WITH 
PEONY AND FRUIT, H: 55 CM.
乾隆款 仿雕漆牡丹花果紋天球瓶 

無底價

89
A FAMILLE-ROSE DECORATED BLUE AND WHITE VASE, 
FINELY PAINTED WITH MAIDEN AND PLANTAIN,
H: 42.5 CM.
青花加彩芭蕉仕女瓶 

HK$4,000-6,000

88
A LIGHT BLUE GLAZED ZHADOU, QIANLONG MARK,
H: 20 CM.
乾隆款 天藍釉渣斗 

HK$3,000-4,000

90
A PAIR OF BRONZE BEAKER VASES, H: 24 CM.
青銅器花觚一對 

HK$6,000-8,000
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91
A PAIR OF CORAL RED PHOENIX 
CUPS, GUANGXU MARK AND 
PERIOD, H: 6 CM.
光緒 珊瑚紅鳳紋杯一對 

HK$3,000-4,000

92
A PAIR OF CORAL RED TEA 
BOWLS AND PLATES AND 
A WHITE DECORATED DISH, 19TH 
CENTURY, D: 6.6 CM & 10 CM.
十九世紀 珊瑚紅釉茶碗連托一對及
反白紋盤 

HK$2,000-3,000

93
A JIAN-WARE BLACK GLAZED 
BOWL, SONG DYNASTY,
11.2 X 6 CM.
宋 建窯天目釉茶碗 

HK$2,000-3,000
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94
A BLUE AND WHITE BOWL, 
JIANGXI PORCELAIN FACTORY 
MARK, D: 16.8 CM.
江西瓷業公司 青花折枝花卉紋碗 

HK$2,000-3,000

95
A SET OF FOUR BLUE AND 
WHITE CUPS, 19TH CENTURY, 
EACH FINELY DECORATED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURES,  
H: 3.5 CM.
十九世紀 青花山水人物杯四件 

HK$2,000-3,000

96
A COPPER RED PEAR-SHAPED 
VASES, REPUBLIC OF CHINA, 
H: 22 CM.
民國 紅釉膽瓶 

HK$3,000-4,000
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97
AN UNDER GLAZED COPPER RED DECORATED BLUE 
AND WHITE YUHUCHUNPING, QIANLONG MARK, FINELY 
DECORATED WITH BATS AND PEACHES,  H: 31.4 CM.
乾隆款 青花釉裡紅福壽紋玉胡春瓶 

HK$2,000-3,000

98
A ROTATING VASE WITH OPEN WORK FAMILLE-ROSE 
VASE, QIANLONG MARK, H: 34.5 CM.
乾隆款 粉彩轉心套瓶 

HK$2,000-3,000

99
A VERY RARE YELLOW-GROUND FAMILLE-ROSE VASE, 
QIANLONG MARK, H: 29.8 CM.
乾隆款 黃地札道吉慶有餘纏枝蓮紋包袱瓶 

HK$4,000-6,000

100
AN UNDER GLAZED COPPER RED PEACHES VASE, 
QIANLONG MARK, H: 54 CM.
乾隆款 粉彩九桃珊瑚紅天球瓶 

HK$4,000-6,000
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101
A PAIR OF MILLE-FLEUR FAMILLE-
ROSE BOWLS AND COVERS, 
QIANLONG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, 25 X 10.5 CM.
民國 乾隆款 粉彩萬花紋蓋碗兩套 

HK$5,000-7,000

102
A FAMILLE-ROSE TEAPOT, 
GUANGXU PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS WITH LANDSCAPE, 
H: 9 CM.
光緒 淺降彩花鳥山水人物茶壺 

HK$3,000-4,000

103
A MILLE-FLEUR FAMILLE-ROSE 
WATERPOT, GUANGXU MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, 
19.4 X 10.5 X 9 CM.
民國 光緒款 萬花紋水丞 

HK$2,000-3,000
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104
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
MEIPINGS, LATE MING DYNASTY, 
EACH FINELY DECORATED WITH 
DRAGONS AND CLOUDS,  
H: 27 CM.
晚明 青花雲龍紋梅瓶一對 

HK$15,000-25,000

105
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
JARS, QING DYNASTY, 
EACH FINELY PAINTED WITH 
CHILDREN WITH LOTUS ,  
H: 21.5 CM.
清 青花蓮花童子罐一對 

HK$10,000-15,000

106
A GROUP OF THREE BLUE AND WHITE BOWLS, GUANGXU AND 
XUANTONG MARK, D: 8 CM.
光緒 青花淺碗兩件及宣統 青花淺碗 

HK$8,000-12,000
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107
A PAIR OF YELLOW GROUND 
FAMILLE-ROSE DISHES, QIANLONG 
MARK AND PERIOD, EACH FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS,  
D: 25.7 CM.
乾隆 札道黃地粉彩花卉紋大盤一對 

HK$6,000-8,000

108
A SET OF FAMILLE-ROSE 
COMPARTMENT DISHES, 
19TH CENTURY, EACH FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS,  
21.3 X 12 X 6 ,
14.7 X 14 X 6 & 21.2 X 14.3 X 6 
CM.
十九世紀 粉彩花卉紋九子盤 

HK$8,000-12,000

109
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
MOONFLASKS, QIANLONG MARK, 
FINELY DECORATED WITH FU 
LIONS, H: 35 CM.
乾隆款 青花太獅少獅抱月瓶一對 

HK$8,000-12,000
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110
AN EMBROIDERY OF SIX ARMED MAHAKALA, 
QING DYNASTY, 196 X 151 CM.
清 堆繡六臂瑪哈嗄啦攎法唐卡 

HK$80,000-120,000

111
AN EMBROIDERY THANKGA OF VISVESA 
AVAIOKITESVARA, QING DYNASTY, 
124 X 76 CM.
清 打字繡千手觀音唐卡 

HK$40,000-60,000
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112
AN EMBROIDERY THANGKA OF JAMBHALA, 19TH 
CENTURY, 92 X 75.5 CM.
十九世紀 刺繡財神唐卡 

HK$8,000-12,000

113
A HAND PAINTED THANGKA OF KULUKULLE, QING 
DYNASTY, 67.5 X 47 CM.
清 手繪智行佛母唐卡 

HK$8,000-12,000

114
AN EMBROIDERY THANGKA OF FOUR ARMED 
AVALOKITESVARA, 19TH CENTURY, 96 X 72 CM.
十九世紀 刺繡四臂觀音唐卡 

HK$10,000-15,000

115
AN EMBROIDERY THANGKA OF BHAISAJYAGURU, QING 
DYNASTY, 75 X 47 CM.
清 打字繡藥師如來佛唐卡 

HK$15,000-25,000
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116
A GROUP OF THREE EMBROIDERIES OF VAISHRAVARA, SITA TARA AND 
GUANYIN, 67.5 X 48 CM, 70.5 X 49.5 CM & 65.5 X 47.5 CM.
織錦白度母，財寶天王及四擘觀音 

HK$4,000-6,000

117
A HAND PAINTED THANKGA OF PITA JAMBHALA WITH SUTRA, 50 X 37 CM.
手繪金唐卡財神 (背後有藏文 ) 

HK$4,000-6,000

118
A GROUP OF THREE EMBROIDERIES OF THE HOLY THREE, GUANYIN AND 
BUDDHA, 87 X 47.5 CM, 77 X 49 CM & 69.5 X 47 CM.
織錦西方三聖，千手觀音及無量壽佛 

HK$4,000-6,000
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119

120 121 122

119
A PAIR OF IMPERIAL KESI CALLIGRAPHY COUPLET, 18TH 
CENTURY, 134 X 33 CM.
十八世紀 緙絲金蘭恭集敬書八吉祥紋御題詩七言對聯 

HK$40,000-60,000

120
AN EMBROIDERY OF THE IMMORTALS, 120 X 48.5 CM.
織錦西方三聖法會圖 

HK$6,000-8,000

121
AN EMBROIDERY OF THE THREE STAR GODS, 19TH 
CENTURY, 184 X 110 CM.
十九世紀 刺繡福祿壽三星 

HK$4,000-6,000

122
AN EMBROIDERY OF THE THREE STAR GODS, 
117 X 49 CM.
織錦福祿壽圖 

HK$6,000-8,000
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123
A BRONZE FIGURE OF SIMHANADA 
AVALOKITESHVARA, MING DYNASTY, FIRST YEAR 
OF WANLI MARK, CORRESPONDING TO THE 1573,  
H: 38 CM.
明 萬曆元年正月二日上泰石洪敬造 
銅獅吼觀音菩薩長者像 

HK$6,000-8,000

124
AN EMBROIDERY OF NINE DRAGONS CURTAIN, 
QING DYNASTY, 161 X 134 CM.
清 刺繡九龍紋掛帳 

HK$40,000-60,000
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125
A GILT BRONZE FIGURE OF AMITAYUS, MING 
DYNASTY, H: 42 CM.
明 銅鎏金無量壽佛 

HK$600,000-800,000

參閱︰
法身萬化，佛像藝術圖解，第 162-163 頁。
港澳發展有限公司出版。

注解：無量壽佛，乃法身阿彌陀佛之另一種報身顯現，是佛教信仰中極為重要流傳廣泛的尊神，既能滿足現世人間衆生對于壽命延長的
追求，又能接引善良的衆生死後脫離輪回之苦往生美好的西方極樂世界。
阿彌陀佛為西方極樂世界教主，此佛光明無量、壽命無量，故稱阿彌陀佛。無量就是盡虛空遍法界，過去，現在，未來，時間空間裏一
切萬物無量無邊，用一個名號做代表 – 無量覺體，沒有一樣他不是正確圓滿的理解、覺而不迷，這就是阿彌陀佛名號的含義。所以這
個名號就是宇宙萬物的本體。
長壽佛，身如紅蓮寶石，色似日出東升一般，十分明淨晶瑩，此像呈菩薩裝，面容年輕，一面二臂，雙手結定印置臍下，上置貯滿無死
智慧甘露之長壽寶瓶，眼平視遠方，雙目慧憫垂視一切衆生，貌端嚴寂靜，盤發東晋，
餘髻分垂雙肩，頭戴寶冠，身穿彩緞天衣綢裙，背聖綫斜坡，以各種珠寶瓔珞爲項煉、環釧，諸佩飾莊嚴，以金剛跏跌座于仰覆蓮寶座上。
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126
A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA, QING DYNASTY, H: 20.5 CM.
清 銅鎏金綠度母像 

HK$30,000-40,000

127
A GROUP OF TWO GILT BRONZE 
FIGURES OF BUDDHA, 
5 TO 6.5 CM.
鎏金佛兩個 

HK$20,000-25,000
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128
A GILT BRONZE FIGURE OF MAHAKALA, H: 11 CM.
MAHAKALA 銅鎏金六臂大黑大 

HK$2,000-3,000

129
A GILT BRONZE FIGURE OF SAKYAMUNI AS AN 
ASCETIC BRAHMAN IN THE HIMALAYAS H: 10.3 CM.
銅鎏金雪山大士 

HK$2,000-3,000

130
A GILT BRONZE FIGURE OF A BUDDHA, H: 8.4 CM.
銅鎏金佛 

HK$2,000-3,000

131
A GILT BRONZE MYTHICAL BEAST, QING DYNASTY, 
H: 23 CM.
清初 鎏金瑞獸 

HK$26,000-36,000
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132
AN EMBROIDERY OF A DRAGON ROBE, QING 
DYNASTY, 187 X 109 CM.
清 龍袍 

HK$3,000-4,000

133
THREE CIVIL OFFICIALS RANK BADGES, 19TH CENTURY, 27 X 15 CM, 
27 X 15 CM & 27 X 29 CM.
十九世紀 方補三張 

HK$2,000-3,000

Front Side

Back Side
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134
A CARVED IVORY JUE, REPUBLIC 
OF CHINA, H: 35.5 CM.
民國 象牙爵杯 

HK$7,000-9,000

135
A RETICULATED IVORY PERFUME 
HOLDER WITH STAND, REPUBLIC 
OF CHINA, H: 48 CM.
民國 象牙香薰連座 

HK$10,000-20,000

136
A PAIR OF IVORY CANDLE STANDS, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 30.5 CM.
民國 象牙蠋台一對 

HK$8,000-10,000

137
AN EMBELLISHED HARDWOOD FRAME, 40 X 90 CM.
嵌鳥木掛玉石人物屏四開 

HK$8,000-10,000
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138
A BEESWAX BEADS NECKLACE, 62 CM.
蜜蠟珠鍊 (約重 73.49 克 ) 

HK$3,000-4,000

139
A BEESWAX BEADS NECKLACE, 78 CM.
蜜蠟珠鍊 (約重 69.42 克 ) 

HK$3,000-4,000

140
A SET OF YELLOW AMBER NECKLACE AND ROSARY 
BRACELET, APPROXIMATELY 10 TO 41 MM AND 
OVERALL LENGTH 18 TO 66 CM.  
舊黃琥珀 33 粒連葫蘆頭及手串 

HK$3,000-4,000

141
A SET OF TWO TIBET BEESWAX BEADS ROSARY 
BRACELETS, APPROXIMATELY 15 AND 8.43 GRAM 
RESPECTIVELY AND OVERALL LENGTH 17 & 18 CM.  
西藏舊蜜蠟手鍊兩條約重 15 克及 8.43 克 

HK$4,000-6,000
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143
A SINGLE STAND OF AGALLOCH WOOD COURT BEADS 
NECKLACE, 1 TO 2.1 CM.
沉香朝珠 

HK$35,000-40,000

142
A SINGLE STRAND OF AGALLOCH WOOD BEADS NECKLACE, 2.1 CM.
沉香珠鍊 

HK$40,000-45,000
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147
AN OLD GLASS NECKLACE IN VARIOUS SHAPED, 
APPROXIMATELY 8 TO 38 MM EACH AND OVERALL 
LENGTH 56 CM.  
舊琉璃珠項鍊 

HK$4,000-6,000

144
A GROUP OF TWO TURQUOISE BEADS AND AGATE 
BEADS ROSARY, APPROXIMATELY 6 MM EACH.
綠松石及瑪瑙珠兩串 

HK$8,000-10,000

145
A GROUP OF TWO AGATE BEADS NECKLACES, 61 TO 
101 CM.
瑪瑙圓珠鍊及不規則瑪瑙珠鍊 

HK$2,000-3,000

146
A CORAL BEADS NECKLACE, APPROXIMATELY 6 TO 8 
MM EACH.
珊瑚珠鍊 

HK$3,000-4,000
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148
A ZITAN WOOD ROSARY AND AGALLOCH WOOD 
ROSARY, APPROXIMATELY 7 TO 17 MM EACH.
紫檀手串及沉香佛珠 

HK$5,000-7,000

149
A GROUP OF TWO PUTI PRAYER BEADS ROSARY, 
APPROXIMATELY 7 MM EACH.
菩提珠兩串 

HK$8,000-10,000

150
A SINGLE STRAND OF AGAR WOOD BEADS 
NECKLACE, APPROXIMATELY 8 MM EACH.
清 沉香念珠 (108 粒 ) 

HK$10,000-15,000

148 149

150
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154
A SET OF TWO RED AMBER BEADS NECKLACES, 
APPROXIMATELY 11 MM EACH AND OVERALL LENGTH 
58 TO 64 CM.  
舊琥珀珠 33 粒連葫蘆頭兩條 

HK$4,000-6,000

151
A SET OF TWO TIBET BEESWAX BEADS ROSARY 
BRACELETS, APPROXIMATELY 17.6 AND 18.3 GRAMS 
RESPECTIVELY AND OVERALL LENGTH 19 & 20 CM.  
西藏舊蜜蠟手鍊兩條約重 17.6 克及 18.3 克 

HK$4,000-6,000

152
A GROUP OF THREE ROSARY BRACELETS, INCLUDING 
AN AMBER BEADS, A TURQUOISE BEADS AND A 
TIBET STYLE, APPROXIMATELY 10 TO 20 MM EACH 
AND OVERALL LENGTH 17 TO 20 CM. 
紅琥珀鍊及西藏手串兩條 

HK$3,000-4,000

153
A SINGLE STRAND OF RED AMBER BEADS NECKLACE 
OF 108 PIECES, APPROXIMATELY 14 MM EACH AND 
OVERALL LENGTH 150 CM.  
舊紅琥珀念珠 108 粒連大吉頭 

HK$6,000-8,000
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155
A GROUP OF TWO LAPIS LAZULI BANGLES, 
7.5 TO 7.8 CM.
青金石手鐲二隻 

HK$3,000-5,000

156
A PAIR OF TURQUOISE GLASS DOUBLE 
GOURD VASES, H: 25 CM.
松石料葫蘆瓶一對 

HK$12,000-22,000

157
AN AVENTURINE LAUGHING BUDDHA, H: 10 CM.
金星石大肚佛 

HK$2,000-4,000

158
A LAPIS LAZURI BOULDER CARVING IN THE FORM OF 
A TIGER AND ROCK, 23 X 20 CM.
青金石老虎座件 (約 8公斤 ) 

HK$6,000-8,000
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159
A CARVED ALOES WOOD BRUSHPOT, EARLY QING DYNASTY, FINELY 
CARVED WITH LANDSCAPE AND FIGURES,  H: 11 CM.
清初 沉香刻山水人物筆筒 (約重：135 克 ) 

HK$100,000-200,000
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160
AN EMBELLISHED MOTHER OF PEARL BOX AND COVER, FINELY 
DECORATED WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES, 24 X 14 X 8 CM.
紫檀木鑲羅甸花蝶紋蓋盒 

HK$3,000-4,000

161
A BOX WOOD CARVING GROUP OF 
FULION, 1.8 TO 4.9 CM.
黃楊木獅子滾球件 

HK$5,000-7,000

162
AN EMBELLISHED MOTHER OF PEARL AND PRECIOUS 
STONE BRUSHPOT, CIRCA 1970, 21.5 X 22.5 CM.
七十年代 嵌玉石紫檀筆筒 

HK$3,000-4,000

163
A WOODEN CARVING OF STAR GOD OF 
LONGEVITY, H: 39 CM.
木雕加漆壽星公立像 

HK$500-700
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164

165

166

167
168

169164
A RETICULATED WHITE JADE PENDANT OF FRUIT AND 
BIRD, QING DYNASTY, L: 4.9 CM.
清 白玉透雕花鳥瓜果 

HK$3,000-5,000

165
A WHITE JADE PENDANT OF SQUIRREL AND GRAPE 
VINE, QING DYNASTY, L: 6 CM.
清 白玉葡萄松鼠件 

HK$2,000-4,000

166
A RETICULATED WHITE JADE PENDANT OF BATS, 
QING DYNASTY, L: 4.6 CM.
清 白玉透雕福鼠件 

HK$2,000-4,000

167
A DOUBLE GOURD WHITE JADE PENDANT, L: 5.9 CM.
清 白玉大吉件 

HK$2,000-4,000

168
A WHITE JADE GROUP OF MANDARINA DUCK, QING 
DYNASTY, L: 4.1 CM.
清 白玉鴛鴦 

HK$3,000-5,000

169
A WHITE JADE PLAQUE, 3.5 X 8 CM.
白玉牌 

HK$6,000-8,000
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174 175

170
A WHITE JADE THUMB RING, FINELY CARVED WITH 
DRAGON AND FRAMING PEARL, L: 3 CM.
白玉二龍爭珠班指 

HK$3,000-5,000

171
A CARVED WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED 
WITH SUTRA, L: 6 CM.
白玉令管刻波羅密多心經件 

HK$6,000-8,000

172
A WHITE JADE PENDANT OF BAT AND COINS, 
L: 5.7 CM.
白玉福在眼前件 

HK$2,000-3,000

173
A WHITE JADE PENDANT OF A BOY WITH FORTUNE, 
L: 7.1 CM.
白玉運財童子 

HK$4,000-6,000

174
A WHITE JADE GROUP OF MYTHICAL BEAST AND 
LINGZHI, L: 5 CM.
白玉瑞獸靈芝 

HK$4,000-6,000

175
A WHITE JADE GROUP OF THREE RAMS, 
5.5 X 3.3 CM.
白玉三羊啟泰件 

HK$4,000-6,000
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177
A CARVED WHITE JADE PLAQUE, QING DYNASTY, 
FINELY DECORATED WITH TWO PEACHES AND SHOU 
CHARACTER, 3.9 X 6 CM.
清 白玉壽字雙壽桃紋件 

HK$35,000-45,000

178
A WHITE JADE DOUBLE GOURD SNUFF BOTTLE, 19TH 
CENTURY, H: 6.5 CM.
十九世紀 白玉大吉鼻煙壺 

HK$25,000-30,000

176
A WHITE JADE PLAQUE, QING DYNASTY, L: 5.5 CM.
清 白玉花件 

HK$60,000-70,000

178

176
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182
A YELLOW JADE OF AN ELEPHANT, QING DYNASTY, 
4.7 X 3.8 CM.
清 黃玉大象 

HK$12,000-20,000

179
A RUSSET WHITE JADE SNUFF BOTTLE, QING 
DYNASTY, H: 6.1 CM.
清 白玉帶皮煙壺 

HK$50,000-70,000 180
A CARVED WHITE JADE SNUFF BOTTLE, QING 
DYNASTY, H: 6.6 CM.
清 籽料刻鼻煙壺 

HK$50,000-70,000

181
A WHITE JADE SEAL PASTE BOX AND COVER, QING 
DYNASTY, 4.7 X 2.9 CM.
清 白玉蓋盒 

HK$35,000-45,000
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183
A WHITE JADE PLAQUE, QING DYNASTY, 4 X 5.6 CM.
清 白玉詩文牌 

HK$40,000-60,000

184
A WHITE JADE PLAQUE, QING DYNASTY, 4.3 X 5.7 CM.
清 白玉人物詩牌 

HK$40,000-60,000
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185

185
A RUSSET SUZHOU AGATE 
CARVING PENDANT, QING 
DYNASTY, 7.7 X 5.1 CM.
清 瑪瑙巧色豐衣足食件 

HK$30,000-40,000

186
A RUSSET GREENISH WHITE JADE 
SNUFF BOTTLE AND A WHITE 
JADE BANGLE, QING DYNASTY, 
5.5 X 6.3 CM.
清 青白玉帶皮煙壺，白玉手鐲 

HK$5,000-7,000

187
AN AGATE PAPER WEIGHT AND 
SNUFF BOTTLE, 6.7 TO 8 CM.
瑪瑙魚化龍紙鎮及鼻煙壺 

HK$8,000-10,000

185 Back Side
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190
A GROUP OF TWO WHITE JADE PENDANTS, QING 
DYNASTY, 
5.5 TO 6.8 CM.
清 白玉轉心牌及花卉牌 

HK$2,000-4,000

191
A WHITE JADE BUCKLE AND A PENDANT CARVED 
WITH DUCK AND LOTUS POND, QING DYNASTY, 
3.4 TO 5.3 CM.
清 白玉三多帶扣及寶鴨穿蓮 

HK$2,000-4,000

188
A JADEITE SEAL, QING DYNASTY, 3.4 X 2.3 X 8.3 CM.
清 翡翠印 

HK$30,000-40,000

189
A WHITE JADE PLAQUE 'LOCK', QING DYNASTY, 
8.6 X 6.2 CM.
清 玉鎖 

HK$4,000-6,000
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192

193

194

195

196 (2 pieces)

192
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH 
BEAST, 6 X 5.2 CM.
白玉瑞獸件 

HK$1,500-2,500

193
A WHITE JADE PENDANT, FINELY CARVED WITH BIRD 
AND DEER, 7.7 X 5.2 CM.
白玉“雀鹿封侯”件 

HK$2,500-3,500

194
A CARVED GREENISH JADE THUMB RING, QING 
DYNASTY, FINELY DECORATED WITH SILK WORMS, 
3.4 X 2 CM.
清 三蠶玉班指 

HK$2,000-3,000

195
A GREENISH WHITE JADE BANGLE, QING DYNASTY, 
D: 8.4 CM.
清 青白玉手觸 

HK$3,000-4,000

196
A YELLOW JADE DRAGON PENDANT AND A WHITE 
JADE CICADA, H: 6.2 & 10 CM.
黃玉龍紋珒及白玉蟬 

HK$5,000-7,000
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197

198

197
A WHITE JADE BOULDER, FINELY 
CARVED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES, H: 17.5 CM.
白玉山水人物山子 

HK$15,000-25,000

198
A GREENISH WHITE JADE RUYI 
SCEPTER, QIANLONG MARK, 
L: 31 CM.
乾隆款 青白玉刻松竹梅如意 

HK$6,000-8,000
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199
A GROUP OF TWO WHITE JADE 
FIGURES, 4.3 X 2.9 CM.
白玉人物件兩個 

HK$6,000-8,000

200
A WHITE JADE BUTTERFLY PLAQUE, 
L: 8.1 CM.
白玉蝴蝶牌 

HK$5,000-7,000

201
A WHITE JADE BELT BUCKLE, QING DYNASTY, L: 9.7 CM.
清 白玉獸面活環帶飾 

HK$5,000-7,000
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202

203

204

205
(2 pieces)

202
A WHITE JADE PENDANT ROSARY, 2.4 CM.
白玉元寶手串 

HK$2,000-4,000

203
A WHITE JADE BANGLE, 7.6 CM.
白玉手鐲 

HK$6,000-8,000

204
A WHITE JADE DRAGON SEAL PASTE BOX 
AND COVER, 19TH CENTURY, 6.6 X 4.9 CM.
十九世紀 白玉龍紋印盒 

HK$9,000-12,000

205
A SPINACH GREEN JADE HAIR ORNAMENT, 
QING DYNASTY, L: 25.5 CM.
清 碧玉頭飾 

HK$3,000-5,000
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206
A BLACK AND WHITE JADE GROUP OF TWO 
MYTHICAL BEASTS, QING DYNASTY, L: 4.2 CM.
清 黑白玉雙獸 
 

HK$5,000-7,000

207
A WHITE JADE MAIDEN AND CHILDREN, H: 15.4 CM.
白玉仕女件及小孩件 

HK$5,000-7,000

208
A YELLOW JADE WALL VASE WITH WOODEN STAND, 
H: 14.6 CM.
黃玉刻花鳥紋璧瓶 

HK$7,500-9,500

209
A YELLOW JADE WALL VASE WITH WOODEN STAND,   
H: 14.9 CM.
黃玉刻花鳥紋璧瓶 

HK$5,000-10,000
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210

211

212

213

210
A STONE BLADE, SHANG DYNASTY, 12 X 7 CM.
商 玉斧 

HK$5,000-7,000

211
A ROCK CRYSTAL DOG, WARRING STATES, L: 2.9 CM.
戰國 琉璃犬 

HK$3,000-4,000

212
A WHITE JADE BANGLE, WARRING STATES, L: 2.3 CM.
戰國 白玉紐繩紋小環 

HK$3,000-4,000

213
A YELLOW JADE BANGLE, MING DYNASTY, D: 7.6 CM.
明 舊玉手鐲 

HK$3,000-4,000
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214
A CRYSTAL VASE WITH DRAGON, H: 18 CM.
天然水晶龍紋蓋瓶 

HK$12,000-18,000

215
A GILT BRONZE PAPER WEIGHT AND A JADE SNUFF 
BOTTLE, 4 TO 5.4 CM.
銅瑞獸紙鎮及玉鼻煙壺 

HK$8,000-10,000

216
A JADEITE FIGURE OF ZHONG GUI, L: 6.3 CM.
黃翡翠鍾馗 

HK$3,000-5,000

217
A POEM SNUFF BOTTLE, H: 5.2 CM.
六稜題詩鼻煙壺 

HK$6,000-8,000
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218

219

218
A FINE AND RARE SPINACH-
GREEN AND WHITE JADE BOX AND 
COVER, QING DYNASTY, 
16.6 X 10.8 CM.
the ogival box and cover are carved around 
the curved sides with four bracket lobes, 
each with two panels carved in relief with 
floral sprays, the top of the cover inset with 
an intricately carved and reticulated white 
jade lobed panel depicting four drags
清 嵌白玉菱花式碧石蓋盒 

HK$120,000-180,000

219
A JADE CARVING OF RITUAL 
WINE VESSEL AND COVER, QING 
DYNASTY, 14 X 7 CM.
清 玉觥 

HK$50,000-70,000
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220

221

220
A FINELY CARVED WHITE JADE 
BOWL, QING DYNASTY, 24 X 7 CM.
the bowl with a high rounded sides is 
supported on four splayed ruyi form feet, 
flanked on either side by an elaborately 
carved winged bat forming the handles, the 
top of the vessel spinached by a ribbon, tied 
chime 'shou' and bats with two tassels
清 白玉福壽紋雙活環水洗連座 

HK$130,000-180,000

221
A CARVED WHITE JADE JAR AND 
COVER, QIANLONG MARK, QING 
DYNASTY, FINELY CARVED WITH 
DRAGON AND PHOENIX, 
12 X 14 CM.
清 乾隆款 仿古龍鳳蓋罐 

HK$30,000-40,000
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222
A PAIR OF YELLOW JADE BOWLS, 
CARVED IN THE FORM OF 
PRUNUS, 9.6 X 4.7 CM.
黃玉梅花紋水洗一對連座 

HK$35,000-45,000

223
A WHITE JADE CARVING CARVED 
WITH MORNING GLORY, 19TH 
CENTURY, 18 X 13 CM.  
十九世紀 白玉牽牛花擺件連座 

HK$60,000-80,000

224
A CARVED WHITE JADE WASHER 
AND SPOON, FINELY CARVED WITH 
DRAGON AND SEAWAVES,  
18 X 8 CM.
白玉雲龍紋水洗連白玉匙 

HK$50,000-70,000
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225

227

225
A YELLOW JADE BOULDER, QING DYNASTY, FINELY 
CARVED WITH CARPS AND DRAGON, H: 21.5 CM.
清 黃玉雙魚化龍坐件連座 

HK$70,000-90,000

226
A WHITE JADE SEAL CARVED WITH FULION, 
QING DYNASTY, L: 9 CM.
清 白玉太獅少獅紙鎮 

HK$80,000-100,000

227
A YELLOW JADE CARVING GROUP OF HE HE ER 
XIAN, QING DYNASTY, 15.2 X 12.2 CM.
清 黃玉和合二仙 

HK$70,000-90,000
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228
A SPINACH GREEN JADE CENSER WITH COVER, LATE QING DYNASTY, 
18.5 X 17. 5 CM.
晚清 碧玉蓋爐 

HK$50,000-70,000

229
A SPINACH GREEN JADE VASE, FINELY CARVED WITH 
DRAGON, H: 12.3 CM.
碧玉“一統天下”龍紋瓶 

HK$10,000-15,000

230
A SPINACH GREEN JADE VASE WITH COVER, FINELY 
CARVED WITH TAOTIE MASK AND DRAGON, 
16 X 14 CM.
碧玉饕餮紋雙龍耳蓋瓶 

HK$15,000-25,000
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231
A PAIR OF JADEITE CENSERS AND COVERS, 15.5 X 17 CM.
翡翠玉瑞獸香薰爐一對 

HK$40,000-60,000

232
A WHITE JADE LUOHAN, MING DYNASTY, H: 9.4 CM.
明 白玉羅漢 

HK$70,000-90,000

233
A CARVED WHITE JADE FIGURE OF GUANYIN 
DECORATED WITH PRECIOUS STONES, H: 18 CM.
白玉觀音連座 

HK$70,000-90,000
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234
A PAIR OF BLUE AND WHITE 
CORAL RED DECORATED DRAGON 
DISHES, DAOGUANG WU SHEN 
NIAN ZHI MARK, H:16.5 CM.
道光 戊申年製 青花珊瑚紅蝠雲龍紋
盤一對 

HK$2,000-3,000

235
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, 
YONGZHENG MARK, 14.9 X 6.5 CM.
大清雍正年製款 粉彩花蝶團紋
碗一對 

HK$2,000-3,000

236
A PAIR OF GILT DECORATED 
FAMILLE-ROSE CUPS, XUANTONG 
MARK, 5.1 X 7 CM.
大清宣統年製款 粉彩描金福壽紋杯
一對 

HK$1,000-2,000

237
A PAIR OF FAMILLE-ROSE CUPS, 
YONGZHENG MARK, 9.6 X 6 CM.
大清雍正年製款 粉彩祝壽團花紋杯
一對 

HK$1,000-2,000
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238
A TURQUOISE GLAZED DRAGON 
BOWL, GUANGXU MARK, 
10.3 X 5.3 CM.
大清光緒年製款 松綠釉暗雙龍戲珠
紋碗 

HK$1,000-2,000

239
A BLUE AND WHITE BOWL 
DECORATED WITH HUNDRED 
BOYS, YI YUN TANG MARK, 
10.4 X 6 CM.
奕韻堂款 青花百子圖紋碗 

無底價

240
A PAIR OF FAMILLE-ROSE CUPS, 
8.5 X 6.8 CM.
蒙文款 土默特右翼旗 粉彩七珍
八寶紋杯一對 

HK$1,000-2,000

241
A BLUE AND WHITE FAMILLE-
ROSE BOWL, QIANLONG MARK, 
DECORATED WITH LANDSCAPE 
AND FIGURES, 15 X 6.5 CM.
大清乾隆年製款 青花粉彩纏枝蓮
山水人物碗 

無底價
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242
A YELLOW GLAZED MOULDED DRAGON SEAL PASTE 
AND BOX, QINGLONG MARK, 6.5 X 4.6 CM.
乾隆款 黃釉雕瓷刻龍紋印盒 

HK$1,000-2,000

243
A GREEN GLAZED WASHER, QING DYNASTY, 
4.3 X 7 CM.
乾隆款 綠釉水丞 

HK$1,000-2,000

244
A CORAL RED FAMILLE-ROSE WATER POT, QIANLONG 
MARK, 5.1 X 9 CM.
乾隆年製款 珊瑚紅粉彩描金魚藻紋瓜果型水丞 

無底價

245
A FAMILLE-ROSE SEAL PASTE BOX AND COVER, 
QIANLONG MARK, 8.8 X 3.7 CM.
大清乾隆年製款 粉彩礬紅纏枝蓮蝠紋開光花卉印盒 

無底價

246
A FAMILLE-ROSE BRUSH HOLDER, 8.2 X 3.9 X 2.6 CM.
粉彩描金花卉紋筆架 

無底價
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247
A FAMILLE-ROSE, QIANLONG MARK, DECORATED WITH 
HUNTING SCENE, H: 17.5 CM.
乾隆年製款 粉彩狩獵題詩紋瓶 

HK$1,000-2,000

248
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG MARK, DECORATED 
WITH LADY AND INSCRIPTIONS, H: 14.5 CM.
乾隆年製款 粉彩礬紅描金仕女題詩瓶 

無底價

249
AN ENAMEL DECORATED VASE, 
QIANLONG MARK, H: 15 CM.
乾隆年製款 琺瑯彩題詩故事人物如意
雙耳瓶 

HK$1,000-2,000

250
A PAIR OF ENAMEL DECORATED VASES, QIANLONG 
MARK, H: 18.5 CM.
乾隆年製款 琺瑯彩題詩故事人物瓶一對 

HK$2,000-3,000
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251
A FAMILLE-ROSE TEAPOT, YONGZHENG MARK, 
DECORATED WITH THREE FRIENDS, 17.5 X 9.7 CM.
大清雍正年製款 粉彩歲寒三友鳥紋茶壺 

無底價

252
A GILT DECORATED FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, H: 18 CM.
大清乾隆年製款 粉彩描金開光花鳥紋瓶 

HK$1,000-2,000

253
A YELLOW GROUND FAMILLE-ROSE CENSER WITH 
COVER, QIANLONG MARK, H: 25 CM.
大清乾隆年製款 黃地粉彩纏枝蓮紋開光山水人物
青花獸型雙耳三足蓋爐 

HK$1,000-2,000

254
A TURQUOISE GROUND FAMILLE-ROSE BRUSHPOT, 
JIAQING MARK, H: 13 CM.
大清嘉慶年製款 粉彩松石綠纏枝蓮福壽紋筆筒 

無底價
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255
A PAIR OF TURQUOISE GROUND FAMILLE-ROSE JARDINIERE 
WITH PLATES, 12 X 6.5 CM.
大清嘉慶年製款 粉彩松石綠花卉紋盆連托一對 

HK$1,000-2,000

256
A PAIR OF YELLOW GROUND FAMILLE-ROSE DRAGON BOWLS, 
QIANLONG MARK, 3.5 X 7.3 CM.
乾隆款 黃地粉彩九龍碗一對 

HK$1,000-2,000

257
A FAMILLE-ROSE VASE, JING DE ZHUN YI SHU 
CI CHANG MARK 1986, H: 43.5 CM.
景德鎮藝術瓷廠 1986 年美研室 粉彩山水人物瓶
 

HK$2,000-3,000

258
A BLACK GLAZED VASE, H: 17 CM.
烏金釉瓶 

無底價

259
A GROUP OF CUPS AND BOWL, INCLUDING A PAIR OF FAMILLE-
ROSE CUPS, TUI SI TANG ZHI KUAN MARK AND A FAMILLE-
ROSE BOWL, YONGZHENG MARK,  5.3 X 6.7  & 8.3 X 4.3 CM.
退思堂製款 青花粉彩御題詩紋杯一對及
大清雍正年製款 珊瑚紅粉彩花卉紋碗 

HK$1,000-2,000
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